Bapuant Ne 11

Peanbnas Bepcussi EHT no maremaruke 2021 rona. Bapuant 4127

I1pu BBINONHEHUY 3a/JaHUH C BBIOOPOM OTBETa OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecnun BapuaHT 3a7aH yuuTeleM, Bbl MOJKETE BIICATh MJIM 3arPy3UTh B CUCTEMY OTBETHI
K 3aJaHUSM C Pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YYMTEIb YBUAUT PE3YNbTaThl BBIIOJIHEHUS
3alaHuil ¢ KpaTKUM OTBETOM U CMOMKET OLICHHUTH 3arpy’KEHHBIC OTBETHI K 3aJaHUSAM C
Pa3BepHYTBIM OTBETOM. BBICTaBIECHHBIE y4WTelIeM Oanbl OTOOpa3iTcs B Ballel
CTAaTHCTHKE.

1. 1/(ac)? pasen?

1) —ac 2) a*c? 3) —lac| 4) |ac| 5) ac

2. Peumre ypaBuenue vV2x+3 —vx+3=0.
1)-1 2)0 3)3 4) -2 5)6

9
4x+ - =121,
o y
3. Pemure cucteMy ypaBHEHUI: 18
17-3x=—.
y

1)(14;5)  2)(0;18) 359 4 (151D
5) (9; 15)

4. Tokaps, nenast Mo 54 meTany B 4ac, MU3TOTOBHII BCE JICTAH 33 5 4acOB.
3a CKOJIbKO 4aCOB TOKaph U3rOTOBUT BCE JIETAJIH, €ciu Oyner aenarb no 15 ge-
TaJiel B 9ac?

154 2)18u4  3)94  4)16u  5)124

5. Haiiaute obnacts onpenenenus Qpynkuun y = , /logy (x+2).
2

D) (=254e0)  2) (=251]  3) (=2s-1]  4) (- 1)

5) [=1; +o0)
2x—1
T <o,
6. Pemmre cucteMy HEPABEHCTB: *
3x+5 <0
x—2
D(0;05)  2)[-0,6;05)  3)[0;0,5]  4) [2;+o)
5)(0,5; 2]
7. B apudMernueckoil IPOrpeccHH Haiaute a7, eclmu d; = —V2 u

d=1+V2.

1) 3V2+5 2)5V2+6  3)6V2+5  4)5V2+7
5) TV2+7

8. Jlns dynkiu f(x) = 3% + 2% waitmure f7(1).

1) 3In3+2In2 2) In3+1n2 3) 2In3+3In2
4) 3In3 —2In2 5) In9—1n4

9. U3 kpyra paanycom 10 BbIpe3annd KBaJpaT HauOOJBIIErO pasMmepa.
ITnowaas ocrasieiics yactu kpyra npu 7t = 3, 14 paBna

1)212  2)126  3)38  4)145  5)114
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10. Haiinure oOwvem mpa-
BUJIBHOH YETBIPEXYTOJIBHON yce-
YEHHOHN MUPaMUABI, €CIIH CTOPO-
HBI e¢ ocHOBaHHA 1 cM 1 9 ¢cMm, a
BBICOTA 6 CM.

H162er®  2)182cem® 3)152cm®  4)180 e’
5) 175 cm®

11. B apudmernueckoil mporpeccun cymma ds +ae = 20. Haiinure
IIATBHIN YJICH JAHHOW MPOTPECCHH.

D15 2)14  3)10 418 512

12. 3HayeHWE TEPEMEHHOH X, IMPU KOTOPOM BEPHO HEPABEHCTBO:

1< <1
5x2.

1 1 9 4 3
1) 2 2) 10 3) 10 4) 5 5) 1
P 2Vx+8 < 4,
. CHIMTE CUCTEMY HEPABEHCTB!: 1 YKaXUTE KOJIUYC-
V3—-2x23

CTBO ICJIBIX pEH_ICHI/Iﬁ CHUCTEMBI HEPABCHCTB.

)2 2)1 3)5 4)3 5)4

14. Bpruuciure o6beM (GUIYphl, MOTyY4aeMoil BpalleHHEM BOKPYT OCH

n
Ox 1yry KpUBOii ¥ = COSX, X € [O; E} .

2 2
7T 7 T 7T
hZ 270 33T 4= 35—
) R
15. K oxpy»XHOCTH IpOBe/ieHa CeKyLlas
CA. Tpeyroneauk BOE paBHOCTOPOHHHA, c
CA = 12. lnuna xacarensHoil CE paBHa B

(2

D42 2)3V5 36 44 543

722k+1
16. Breruncnure: 6ok 91k
n2%k 236 3H6*! 4H8 54
17. B OKpyXHOCTH C LIEHTPOM B Touke O
IIOCTPOEHBI NapajulenbHble Xopasl AB u ED. C
Vron ECD pasen 60°, AC =12. Jlnuna
xopasl ED paBHa
. B
4 0
E D

D3V3  2)6v6  3)3V6 4 4/3 5 4V2
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18. MoropHas noaka mponuia 21 KM IO TEYEHHIO PeKH U 0OpaTHO, 3a-
TpatuB 2 4 40 MUH. B Ipyroil pa3 Ta ke MOTOpHasl J0/Ka IPOILIA [0 TEYECHHIO
pexu 18 kM u 14 KM IPOTUB TEYEHUs PEKH, 3aTPaTHB Ha BeCh IMyTh 2 4. Kaxo-
Ba COOCTBEHHAsl CKOPOCTH JOIKH?

1) 10 km/u 2) 18 km/4 3) 16 km/u 4) 2 km/u
5) 12 xm/q

5770 > 6257,
19. Pewnre cucreMy HEpaBeHCTB: § 4x+5 3x4+2 7 —2x

7 4 =8

1) x € (—o0; —1]U {93—1; +<><>> 2) x € (—o0; 1]U[9; 4o0)

3) x € (—oo0; —1]U [9; 6%} 4) x € (—o0; —1]U {9; 9%]
5) x € (—oo; —1JU[9; +0)

20. [IByrpannsiii yron paBeH 60°. 13 Touku N Ha ero pedpe B rpaHsx
MIPOBEAEHBI NePIEHAUKYISpHbIE pedpy orpe3ku NB = 8 cm, AN = 2 cM. Haii-
nuTe JUInHY AB.

H6videm 2)2V13em  3)4V13em  4) 3v13cem
5) 5V/13 cm

Vuurens gan JgomalrHee IIPAKTUYCCKOC
3aJaHUC 110 TCOMETPHUH. CL[EHaTB MAaKET MIpPHU3- Bl C'1
MbI U COCTaBUTh K HUM 3aJaHUs. Camar noa-

| |
FOTOBHMJI MakKeT I i i ' D,
PaBUIILHOM NIECTUYTOJIBHOM FE
MIPU3MBI CO CTOPOHON OCHOBaHUsI paBHOH 1, a | |
0oKOBOE Pedpo 2 M COCTABUII CIIECAYIOIIHE 3a- I :
B |ic
JIAHWSL. P
- N
A D
F E

— =
21. Haitnure cymmy Bexktopos AA; u E1 Dy .

)D,¢C  2)AB, 3)BC 4 AF,  5) BB,

22. Omnpenenure JUIMHY ITOyYEHHOTO BEKTOPA.

HDVs V2 HVZI 4HVe 51

—
23. Ompenenure BeKTOp, paBHbIA cymme BektopoB AB| + B1E| + F17 .
— —
1)AB,  2)AF, 3)BB, 4 AE  5)BC

24. Ompenenure yron mexay npsamoi AD| n nnockocteio ABCDEF.
1) 30° 2) 90° 3) 60° 4) 180° 5) 45°

25. OrmpenenuTe yroi MeXIy BEKTOPaMH ﬁ u E—)A
1) 60° 2) 180° 3) 90° 4) 45° 5) 30°

log;s 14
logyps V14
1

D2t 215 3)-15 4)% 5 -5 612

26. Haiinure 3HaueHMe BBIpaKEHUS

2 -1
N3 9

Ig (x* — 18x+100) —2
lg (x2 + 18x+100)
H-10  2)10 3)-18 49 518 60 )2

= 0 sBustores?

27. KopHsAMH ypaBHEHUS
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8) 1

28. Kakomy mpomexyTKy MpHHAISKUT cymma (x + y), e (x; y) — pe-
5Vx+2y=1,
6+/x — SVy=1

D@7 203 H[-L1] H(E3) 5)[3:5]
6)(2:7) D351 8)[2:5]

MICHUEC CUCTCMBI ypaBHCHPIﬁZ {

29. Cwmemamu 50% u 70% pacTBOpbI KUCIOTBI U Hoxy4unu 65% pac-
TBOp. B kKakux mpomnopumsx nx cMenranu?

D12 2)2:9  3)27  4HL1 514 6)2:3
13 8)2:5

30. VYkaxure Bce peIICHHs HEPABEHCTBAa SINX > > Ha MHTepBale
(0; 57).
1 14 2
1) E’Sj 2) E’J 3) ﬁ’j
3°3 3 3 6 6
T 2% Tn 8n T 2n
Y {3’?} 2 {??] 6) {E’ﬂ
137 14m T 2%
7) {T, ?} 8) {6’ ?}

31. Jlana cuctema ypaBHEHHI

284 =32,
logs (x—y) =log; 2,
e (x; y) — pelieHue gaHHoU cucteMsl. CyMMa (x + y) IPUHAUIEKUT IIPOMe-
KYTKY?
D(5;12) 2)(57) 3)(0;10)  4) (—=;2)
5) (—1:6) 6) (0;8) 7) (10;24) 8) (—8;4)

32. MHOXeCTBO 3HaYeHHH (YHKIHH: Y = 2sin’x—5.
D [=3:5]  2) (=37  3)[-7:3]  4)[-5-3
)(=7:-3) 6)(=5-3) 7[-7:-3 8 [-37]

o 23
33. Jlaubl Bektopsl d{4;3}, b{8;—10}, 5{—4; ?} PasnoxuTre

- - 7
BEKTOp C 110 BeKTopam d u b.

L1 2 L 4 T L2 1

1) ¢ gafgb 2)c-3a 31) 3) ¢= 34 31)

2 2—‘ 2 1—0 1 1—'

AN e, iy a2z 1% I Ly

) € 3973 5)¢ 3473 6) ¢ 3973
- 1, 1~ L1, 25
7)cff§af§b 8)cf3a+3b

34, Hanumwurte ypaBHeHHEe OOLIeH KacaTeldbHOW K  mapabosam:
y=x*+4x+8u x>+ 8x+4.
) y—x—2=0 )y=—x—-2 3) y=8x+4
4) x+y—4=0 5) x+y+2=0 6) y=—x
7 y=—-x+4 8) 8x—y+4=0

35. BriOepure U3 HIDKENEPEUHCICHHBIX OTBETOB NEIMTENIN YHCIa, paB-
HOTO 3HA4YEHMIO IUIOIAgu OOKOBOH IOBEPXHOCTU IPABUIIBHOU TPEYTOIbHOU
HPHU3MBI, OIMCAHHOH OKOJIO LMJIMHAPA, PauyC OCHOBAHHA KOTOPOIO PaBeH

V3 , @ BBICOTA paBHA 3.

D12 2)27 33 4H9 524 617 78
8) 14
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